



朱建民参加江苏奥克迎新春茶话会并走访员工家庭

本报讯 1月18日下午，江苏奥克召开了迎新春茶话会，奥克控股集团董事局主席、高级副总裁、股份公司董事长朱建民，奥克股份总裁朱宗将与公司党政工代表、各级劳模、优秀员工、工会积极分子、春节不能回家的员工欢聚一堂。奥克股份副总裁王树博主持茶话会。

茶话会上，与会人员分享了2022年喜悦和收获的事情，畅谈了未来的规划，并就物资供应、人才管理、数字化智能化运行、设备维修等具体工作提出了建议。朱建民董事长认真聆听，对

大家提出的问题进行了回应，对全体员工一年来的辛苦付出表示认可和感谢，并向大家解读了2023年集团1号文件《关于成立奥克集团安全生产委员会的通知》，介绍了正在修改完善的新薪酬制度五大原则。

茶话会上朱建民和王树博分别送上了新春祝福，感谢大家提出的富有建设性的想法和建议。在今后的工作中将研究落实，向员工们期待。

当天晚上，朱建民带领王树博以及总裁办和机关分工会负责人，视频慰问了高层次人才、博



士张洪林家庭。随后，又走访慰问了仪征市五一劳动奖章、扬州市最美产业工人李亮和股份机关退休主任周在楠。

通过本次实地走访慰问，让奥克的家属们更加感受到大家庭的温暖。（奥克股份 徐佳俊）

奥克集团高级副总裁刘兆滨带队进行节前慰问



本报讯 春节临近，奥克集团党政工三方联合开展节前走访慰问员工活动。1月19日，奥克集团高级副总裁刘兆滨带队对高级工程师徐宗刚、宋恩军，奥克劳模吕松森、孟宝龙以及博士孔凡志进行慰问。慰问组为同志们送去礼品并送上诚挚的新春祝

福。每到一处，慰问组都亲切的与同志们握手交谈，关切询问同志们的身体状况、家庭情况。此次走访慰问把公司的殷切关怀送到了同志们的心坎上，使同志们感受到了奥克大家庭的温暖。（刘兆滨 林青）

奥克华辉接待宏伟区委书记崔安勇走访慰问



本报讯 新春佳节到来之际，1月18日（腊月二十七）下午4时，宏伟区委书记崔安勇率队莅临奥克华辉，走访慰问奥克华辉高层次科技人才，公司董事长宋

恩军、执行总经理崔德热情接待。座谈会上，崔书记代表区委区政府向各位及全体奥克华辉员工致以节日的问候和新春祝福。并详细了解了崔总个人生活及工作状况，崔总对崔书记的关心表示衷心的感谢，并展示个人将继续努力，为企业发展、宏伟区经济社会发展贡献自己力量。座谈会上，崔书记进一步了解了公司

的项目建设及经营情况，并就园区相关产业的构想进行了交流，针对公司产品推介给予了建议。崔书记详细介绍了项目建设进度及公司经营情况，并感谢区委区政府长期以来对公司及科技人员的关心和帮助，奥克华辉将主动作为，力争重点项目，安全全力以赴早日建成，为宏伟区经济社会发展贡献力量。（奥克华辉 王凤）

宋恩军接待宏伟区副区长郑立黔走访慰问及安全督导检查



本报讯 1月18日，辽阳市宏伟区副区长郑立黔，区应急管理局局长张野率队莅临奥克集团走访慰问奥克高层次人才宋恩军，并对奥克集

团的安全工作进行督导检查。集团高级副总裁宋恩军、奥克股份及相关负责人出席接待并交流。座谈期间，郑立黔同志首先对宋恩军在过去一年里对辽阳和宏伟区的振兴发展做出的积极贡献表示感谢，并希望他能继续发扬拼搏奉献精神为辽阳和宏伟区的全面振兴和全方位振兴贡献力量。郑立黔同志和张野同志还对企业的安全生产工作和应急处置

工作进行了详细的了解。郑立黔同志强调，企业要严格落实安全生产主体责任，严防各类事故发生。宋恩军表示，将继续带领企业发挥科技创新优势为辽阳和宏伟区的经济社会发展贡献智慧和力量。同时，奥克要严格落实区委区政府在安全生产方面提出的相关要求和决策部署，坚决将生产安全隐患消灭在萌芽之中。（奥克股份 李）

奥克股份总裁班子走访慰问

本报讯 春节将至，股份公司总裁班子开展了节前走访，慰问高层次人才，慰问各级劳模和困难职工代表。向他们送去了慰问金、物资和节日祝福，感谢他们为公司高质量发展作出的贡献。

股份公司总裁朱宗将带领扬州工厂副经理兼工会主席沈刚、总裁办负责人一行，专程前往星城共产党先锋团、扬州工厂王院龙一家，为他们送上慰问金和新春祝福，感谢家属们对奥克发展的关心与支持。

股份副总裁、工会主席王树博带队，慰问了困难员工周桂

云，看望了环保共建单位青山镇西山村和农民代表。

股份公司副总裁潘升专程前往合盛公司，亲切看望慰问了奥克集团二八双联手、生产那样开云，向他们致以新春的祝福，并送上慰问金。

股份公司副总裁洪林带副总裁办负责人，前往专业技能人才、总工程师倪国信家，送上慰问金和新春祝福，并与家属聊家常、听诉求、问困难。

股份公司财务总监刘冬梅慰问了集团工会积极分子，财务中心刘凤斌。

走访慰问传真情，深切关怀



暖人心。股份公司领导的慰问，让一线员工切身感受到了企业的人文关怀和大家庭的温暖。大家纷纷表示，今后一定要更加努力工作，把公司领导的爱与关怀转化为团结奋斗的力量，坚守好自己的岗位，全身心投入到工作中，较好地完成各项工作任务，创造更大的经济效益，为奥克的发展贡献自己应有的力量。

（股份公司 徐佳俊）

奥克吉兴组织召开招股说明会



本报讯 1月20日上午，奥克吉兴董事长宋恩军主持召开奥克吉兴招股说明会。集团董事局主席朱建民、高级副总裁刘兆滨，创新院院长高言夫，高级副总裁陈理仁，集团副总李海涛及奥克吉兴管理人员、技术骨干和老员工们参加说明会。

会上，创新院院长高言夫介绍了《徐州奥克吉兴新材料有限公司增资扩股说明》，并对与会人员提出的意见和建议进行了解答。

会上，朱总首先回顾了奥克

吉兴的发展历程，强调公司于2022年由奥克集团控股更名后，一方面含义是让奥克文化、六大理念引领吉兴的发展，另一方面含义是与奥克吉兴荣誉与共、荣辱与共的员工共铸辉煌。

为了推进员工持股工作，朱总提出了几点要求：一、统一思想，达成共识，要把思想和行动统一到持股工作安排部署上来，切实做好员工持股工作。二、立足战略，明确方向，奥克吉兴地处江苏苏北，要充分借助相关政策及区位优势，走“专精特新”之路，并向“新赛道、新材料”方向发展。三、精心谋划，有效推进。员工持股方案要求，要有序有力推进各项工作，早部署、早推进、早落实，为后续工作创造良好条件。（奥克吉兴 孙洪凯）

节前慰问 区工会心系奥克职工 专项资金送温暖



本报讯 1月19日，区总工会一行，在春节来临之际，宏伟区总工会为奥克集团送来春节

慰问专项资金一万元，并表达了新年祝福和殷切希望。为了让广大职工尽快感受到区工会的关心和温暖，集团工会按区工会要求第一时间研究分配方案并立即执行，决定慰问金用于奥克实业辽阳地区生产一线员工。当前，一万元专项资金已全部发放完毕。（集团党工部 孙德志）

环保结对共建 慰问温暖民心

本报讯 春节将至，年味渐浓。1月17日，奥克股份副总裁、工会主席王树博走访慰问结对共建单位——仪征市青山镇西山村和农民代表，开展了春节走访慰问系列活动。

王总与西山村第一书记和农民代表亲切交流，双方愉快回忆起2015年共建以来，双方以环保共建为主题，以社会责任为立足点，开展了丰富多样的活动。王总还与村民代表倾心交谈，并送上米、食用油等慰问品，为他们带去关怀和温暖，祝

送上新春佳节的问候与美好祝福。

通过环保共建活动的开展，增进了社区对奥克的了解，促进了双方交流，推动了公司绿色发展。（奥克股份 徐佳俊）



集团高级副总裁宋恩军带队进行春节走访慰问活动



本报讯 春节将至，年味正浓。1月19日，奥克集团高级副总裁宋恩军，奥克华辉工会主席刘明波带领党政工人员分别到奥克劳模员工马孔店、南浩博、困难员工梅俊家中进行了春节走访慰问活动，为他们送去了节日的暖心关怀和新春慰问。

宋总首先带队走访了荣获

2022年集团优秀员工马孔店、梅俊博，为他们送去春节慰问品的同时与其家属真情交流，代表公司对他们2022年的优秀成绩给予了肯定，并向其家人致以亲切问候，祝愿他们过一个平安祥和的春节。

来到梅俊博家中，工会主席刘明波，带团总工刘洪地内宾及家人致以新春祝福，并深入了解了家中人员的健康状况，送去了工会的祝福和新春慰问礼品。下一步公司会继续将梅俊博员工的安危冷暖放在心上，进一步提升员工幸福感和获得感。（奥克华辉 唐浩夫）



奥克包装公司召开2023年新春团拜会及开工大会

本报讯 1月28日，包装公司2023年新春开工大会在集团一楼会议室隆重召开。公司总经理金海洲携包装公司领导班子向包装

公司全体员工拜年，并为大家送上了开工红包和新春祝福。

在开工大会上，首先由副总经理于久新给大家做好新年开工

安全第一，为包装公司所有员工拧紧安全生产弦。金总向一年来坚守岗位，付出辛勤劳动的一线员工表示衷心的感谢，希望在

2023年包装公司员工能够继续发挥努力，全面落实包装公司2023年三大任务目标；事故为零稳定发展，基础建设稳中有增，科技转型创新发展，为包装公司的发展注入新的活力！（奥克包装 袁秋秋）